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HUHMCAIAWVH 3ACAT JAPTBIH A9PT3A3X
BUEWVH TAMMP, CITOPTbIH XOPOOHbBI ZJAPT'BIH
TYHLIAAA

/927 oum OF gyraap ayraap (99 Yraaubaatap xot
capbin %/ Hpl 0f0p

ToMupsH AByynax tyxa#,

TYHAAX Hb:

Har, Ynaanbaarap XOTHH I999 OHH ecBepuftH mawapqxﬁn
aBapra majprapyynax ToMussHAfT TO99 OHH 2-p capHH 22-28-HH
enpyynon 80-p cypryysuftn Mpssmzyf#-llarpuH raydT aByyncyrai.

Xoép. ToMmuassm#t TaMupwun,myyrapuftl marHang 30puynan
I33500 Terperu#ir crmopTHH apra xoMx55HEE 3aprraac rapraxur
HA-00 C.HapaHUs15T-T 36BHeopcYTait.

T'ypaB, ToMmuassu#t TecBufir HATIYT33p, TOMIDIHUAT 30XHOH
AByynax myyrqmguitH OypasnmexyyHuir xo€pryrasp xaBcpanTaap TycC
TyCc Garancyraft.

JlopeB. ToMUPBsHUAT Y357 CypPTan 30XHOH CSaliryynanTHH
OHHOp XSMKDOHI ABYYHNaxHr myyrqmuftH seBnenn maanracyrait,
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6 nﬁﬁicamnp OPTHH XODOOHH NapIHH

Har., TomupoHE#t ToceB

I. Temmpunur marean / 5 HacHH aHrunanaap /

I-p Gaftp IT x 2000 Ter = 22000 Ter
2-p Gafip IT x I500 Ber = IB500 Ter
3-p Gaftft IT x I000 Ter = II000 Ter

6yrx = 49500 Ter

2. llyyramu”H marHan
B x7 x 2000 Ter = 84000 Ter

Huftr myn = I33500 Ter




~ Hr apTHH I3pPT'3I5X
" Ou ni’-x—x‘jv\ wupScEp i HE XOPOOHH HAapTHH
‘ 2-p XaBcpant.
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Haor. TaMmussHuft myyrangu#lH OYPOsgsXYYH

L

I. T.JIxarsaa \ yne  e/EYyrdy EICYTeB

2. Capas=dpnzHs yac B/6 CBIl

3. B.orrcaftxan yac uyyrg BLT

4, J.Copmsmar yne - 80-:—p CYPTYYIb
5. JI.Hammopx yac =" UNBTCCT

6. I'.Badaa yne ="' XyX
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